

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геологія»
зі спеціальності 103 Науки про Землю другого (магістерського) рівня вищої освіти
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Геологія» зі спеціальності 103 Науки про Землю, яку запропоновано до впровадження на другому (магістерському) рівні вищої освіти у Львівському національному університеті імені Івана Франка має на меті здійснити теоретичну і практичну підготовку висококваліфікованих кадрів у галузі геології, яка охоплює загальну характеристику Землі як планети, які здатні розв'язувати наукові і прикладні задачі з аналізу геологічних процесів, будови, складу та закономірностей розвитку земної кори з елементами структурної геології, петрографії, мінералогії, головним методом досліджень яких є графічне моделювання геолого-структурних умов локалізації в процесі розшуків, розвідки та екологічної й економічної оцінки родовищ корисних копалин.

Особливістю програми є чудові музеї (мінералогічний, рудних формацій і палеонтологічний), в яких наявний найрізноманітніший кам'яний і картографічний матеріал, який буде цікавий і корисний для будь-якого природо- і краєзнавця, геолога, палеонтолога, мінералога, петрографа тощо. Тому ОПП «Геологія» є універсальною освітньою програмою.

Приваблює, що освітня програма спрямована на підготовку магістра, який може займатися не лише чисто «геологічними» посадами, а й ті, що пов'язані з різними видами економічної діяльності, наприклад, надання допоміжних послуг у сфері добувної промисловості та розроблення кар'єрів, діяльність у сферах архітектури та інжинірингу; технічні випробування та дослідження, діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах.

Великою перевагою є дуже гнучка система оцінювання. Зокрема, оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за шкалою ЄКТС, національною чотирибальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і 100-бальною шкалою Університету – для оцінювання екзаменів і диференційованих заліків, а також шкалою ЄКТС, національною двобальною шкалою («зараховано», «не зараховано») та 100-бальною шкалою Університету – для семестрових заліків.

Освітня програма містить перелік обов'язкових компетентностей здобувача: інтегральну, загальні і спеціальні (фахові). Необхідно звернути увагу, що перелічені компетентності магістра з Наук про Землю відображають погляди зовнішніх зацікавлених сторін: геологічних підприємств, організацій роботодавців, професійних асоціацій, випускників тощо на освітню та/або професійну підготовку і максимізують здатність здобувача до успішного професійного розвитку та працевлаштування.

Програмні результати навчання чіткі і однозначні, чітко окреслюють зміст вимог до здобувача спеціальності 103 Науки про Землю на другому (магістерському) рівні вищої освіти, діагностичні (тобто результати навчання мають об'єктивні ознаки їхнього досягнення) і вимірювані (наявні спосіб і шкала для вимірювання досягнення результату), а також сформульовані відповідно до правил.

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми не мають зауважень.

На підставі ґрунтовного аналізу рецензованої магістерської програми впевнений, що освітньо-професійна програма «Геологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам та потребам геологічної галузі щодо підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 103 Науки про Землю.

Доктор геологічних наук, провідний науковий співробітник Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар:
ІІГГК НАН України



К. Г. Григорчук